Equilibre 2 . :
nt les effets dune gugmentation de pression?

1. Sur les systémes en équilibre suivants, quels seraie

8) CaCO,,, = CaOg,+ CO:xp
b) Clag + Hap ™ 2HCly

2. Quels seraient les effets d'une diminution de pression?
)Ny, + 3Hyy = 2NHyy

b) 2 H,0p + Oxp ™ 2 H:0xp

3. Quels seraient les effets dune augmentation de température sur les systémes & l'éQ"l_ﬂm

suivants?

2) Cy+ Oxp T COnpy+ 390 KJ
b) H;SOup+ 273 kJ ¥ SOy + HyO04,+ 1/2 Oy

4, Quels seraient les éffcts de:
a)...une augmentation de [0, ] sur le systéme a l'équilibre:
1/2 Nygy + 1/2 Oyqy <—> NO,
b)...Une diminution de [CO,] sur le systéme a l'équilibre:
le systéme a I'équilibre:
Cy+ Oz = COyy* 390 KJ

¢)...I'ajoiit du sel soluble AgNO,, sachant que les ions Ag’ forment un précipité avec les ions Br’
pour le systéme & I'équilibre:

2Br, + Py PbBry,
d)... une diminution du volume du récipient dans lequel se passe la réaction pour le systéme &

I'équilibre: :

Nag + 3 Hypy ¥ 2NHy,

¢)...une augmentation du volume du récipient dans lequel se passe la réaction pour le systéme &

léquilibre:  C+ Oxg T COug*+ 390 kJ " oy
)



